
令和３年度 摂津市立三宅柳田小学校アンケート結果の概要

児童アンケート

★結果について【児童用】
〇今年度は、Googleフォームにて作成したアンケートを、4～6年生の児童が
タブレット端末より回答しました。
〇全ての質問項目において、昨年度よりも肯定的な回答が増えています。特
に、「学校に行くのが楽しい」と答えた児童が90％を超えていることはとて
も嬉しいことです。しかしながら、「楽しい」とは思えない児童がいること
をしっかり受け止めたいと考えています。
〇「■どちらかといえばいいえ」「■いいえ」を選択した児童への関わりを
全教職員で考えていくことが急務だと考えています。例えば、「⑩学校で相
談できる先生はいますか」の問いに対し、教室で約19％の児童が「どちらか
といえばいない/いない」と回答しています。35人学級であれば、6～7人の
児童が担任の教員に相談できないということになります。決して少ない人数
ではありません。一人ひとりに寄り添った丁寧な対応を心がけていきます。
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②学校では友だちとなかよくあそんでいますか。
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③授業はわかりやすいですか。
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④授業で実験や観察をすることは楽しいですか。

47.0 

60.6 

35.0 

30.1 

10

7.1 

2

2.2 

4R2

R3

⑤授業で自分の考えをまとめたり発表したりする

機会はありますか。
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⑥先生たちは、教え方にいろいろな工夫を

していますか。
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⑦わからないことがある時、先生に質問しやすい

ですか。
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⑧先生は、学習や取り組みの中で努力した時に、

ほめたり認めたりしてくれますか。
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⑨あゆみはわかりやすいですか。
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⑩学校で相談できる先生はいますか。
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⑪先生は、いじめなど困ったことが起こった時に

対応してくれますか。
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⑫命の大切さや集団のルールについて、

学んだことがありますか。
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⑬運動会、遠足、林間学校、修学旅行などの

行事は楽しいですか。

33.0 

52.0 

31.0 

29.4 

12

8.6 

11

10

9R2

R3

⑭少人数や分割の授業で、勉強がわかりやすく

なりましたか。
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⑮英語の授業で、英語に興味を持つように

なりましたか。
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⑯クラスの話し合いで、意見を言うことが

多いですか。
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⑰話し合いや発表を大切にする授業は、

役に立つと思いますか。
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⑱地震や火災など危険が迫った時や危険な目にあっ

た時どうしたらよいか教えてもらっていますか。
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⑲クラブ活動は楽しいですか。
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⑳学校や地域ではきちんとあいさつを

していますか。
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㉑学校や家庭では、新型コロナウイルス感染症な

どの感染予防対策に気をつけていますか。
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㉒授業でタブレットを使うことで、勉強がわかり

やすくなりましたか。（R３年度のみの質問）

■はい ■どちらかといえばはい ■どちらかといえばいいえ ■いいえ ■読み取り不能 ※令和2年度はスキャナーで読み取ったため、若干数読み取れないものがありました。
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①学校に行くのは楽しいですか。
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